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22 грудня 2025 року відбулось урочисте вручення сертифікатів 20-м

студентам Хмельницького національного університету, які успішно пройшли програму

віртуальних академічних обмінів в рамках міжнародного проєкту Erasmus+ MOVEx.

З вітальними словами до студентів звернувся ректор ХНУ Сергій Матюх. Сергій

Анатолійович привітав студентів із важливим здобутком, наголосивши на значенні

цифрової трансформації освіти: «Сьогоднішній світ вимагає від фахівця не лише

глибоких знань, а й адаптивності та вміння працювати у міжнародному цифровому

просторі. Проєкт MOVEx став для вас містком до європейських освітніх стандартів, не

виходячи з рідних аудиторій. Ваші сертифікати – це підтвердження того, що

Хмельницький національний університет інтегрований у світовий науковий простір, а

наші студенти – конкурентоспроможні та відкриті до інновацій. Пишаюся вашою

наполегливістю!»

Також студентів привітав проректор з науково-педагогічної роботи Віктор

Лопатовський. Віктор Григорович акцентував увагу на академічних перевагах

програми: «Віртуальна мобільність – це унікальний інструмент, який дозволяє

отримати досвід навчання у провідних закордонних викладачів та налагодити зв’язки

з іноземними здобувачами. Ви продемонстрували високий рівень самодисципліни та

академічної доброчесності. Цей досвід стане вагомим доповненням до вашого

професійного портфоліо та відкриє нові горизонти для подальшого навчання та

стажування за кордоном». 

До студентів звернувся також і проректор з науково-педагогічної роботи Дмитро

Васильківський. Дмитро Миколайович відзначив практичну цінність проєкту: «Участь у

проєкті Erasmus+ MOVEx – це не лише про теорію, а й про розвиток “soft skills”:

міжкультурної комунікації, володіння іноземними мовами та цифрової грамотності. Ми

постійно працюємо над тим, щоб розширювати можливості для наших студентів, і ваші

успіхи сьогодні – це найкраща мотивація для університету розвивати міжнародну

співпрацю й надалі. Бажаю вам не зупинятися на досягнутому!»
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Вітальні слова прозвучали також і від декана факультету інформаційних

технологій, університетського координатора міжнародного проєкту Erasmus+ MOVEx

Тетяни Говорущенко. Тетяна Олександрівна подякувала учасникам за те, що вони

подолали всі виклики та перешкоди – різні часові пояси, мовні барʼєри, міжкультурні

особливості –- та налагодили комунікацію зі здобувачами і викладачами з різних країн

і завдяки своїй самоорганізованості та адаптивності успішно завершили програми

віртуальних академічних обмінів: «Ви своїм прикладом довели, що знання не мають

кордонів, а цифрові технології є ключем до безмежних можливостей». 

Від студентів, які брали участь у програмі, виступив Тимур Ісаєв, здобувач освітньо-

наукової програми «Інформаційні системи і технології» третього (освітньо-наукового)

рівня, який від імені всіх учасників програм віртуальних обмінів подякував

університету за можливість долучитися до сучасного формату навчання. У своєму

виступі він підкреслив, що для молодих науковців, які працюють у сфері

інформаційних систем, досвід віртуальної мобільності є критично важливим. Тимур

зазначив, що проєкт MOVEx дозволив не лише поглибити технічні знання, а й

побачити, як цифрові технології трансформують освіту на міжнародному рівні. Він

зауважив, що здобуті навички стануть міцним фундаментом для його майбутньої

наукової діяльності та професійної реалізації. За його словами, такі ініціативи

стирають кордони та дають студентам реальний шанс стати частиною глобальної

інтелектуальної спільноти.

Успішне завершення програми віртуальних академічних обмінів черговими 20-ма

студентами стало ще одним підтвердженням того, що Хмельницький національний

університет не просто йде в ногу з часом, а активно формує майбутнє сучасної освіти.

Вітаємо студентів із успішним завершенням програми та бажаємо нових звершень

на ниві міжнародної освіти! Університет пишається студентами, які попри виклики часу

використовують кожну можливість для саморозвитку та професійного зростання!
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